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(98/C 304/06) KIRJALLINEN KYSYMYS E-3940/97 komissiolle

esittäjä(t): Maren Günther (PPE)

(12. joulukuuta 1997)

Aihe: Kulttuuriverkkojen pitkäaikainen ja rakenteellinen tuki esittävän taiteen alalla

Komissio tukee Kaleidoskop-ohjelman mukaisesti eurooppalaisia kulttuuriverkkoja kokeiluhankkeina. Verkoil-
ta puuttuu kuitenkin toistaiseksi jatkuva rakennetuki, jonka avulla ne voisivat suunnitella työtään pitkäaikaisella
aikavälillä.

1. Aikooko komissio Euroopan parlamentin kulttuurivaliokunnan suositusten mukaisesti antaa verkoille
pitkäaikaista ja rakenteellista tukea tulevaisuudessa?

2. Aiotaanko Kaleidoskooppi-ohjelmaan ottaa vuonna 1998 mukaan yksi tai useampi eurooppalainen
kulttuuriverkko esittävän taiteen alalta?

Komission jäsenen Marcelino Orejan komission puolesta antama vastaus

(6. helmikuuta 1998)

Komissio muistuttaa, että yhteisön Kaleidoskooppi-ohjelman toiminta on rajattu kolmeksi vuodeksi ja että vuosi
1998 on näistä viimeinen.

Sitä paitsi, kuten taide- ja kulttuuritoimintaa koskevasta Euroopan laajuisesta tukiohjelmasta (Kaleidoskooppi)
29 päivänä maaliskuuta 1996 tehdyssä Euroopan parlamentin ja neuvoston päätöksessä N:o 719/96/EY (1)
todetaan, Kaleidoskooppi-ohjelmasta ei mm. sille asetettujen talousarviorajoitusten vuoksi ole mahdollista
myöntää kulttuuriverkoille varsinaista rakennetukea, vaan ohjelman avulla tuetaan lähinnä erilaisia hankkeita tai
niihin sisältyvää toimintaa.

Ohjelman rajallisen keston ja yhteisön talousarviota koskevan vuotuisuuden periaatteen vuoksi yhteisön tukea ei
tällä hetkellä ole mahdollista myöntää pitkäksi ajaksi.

Komissio muistuttaa kuitenkin, että tukea myönnetään ensisijaisesti hankkeille, jotka edellyttävät pitkäaikaista
yhteistyötä. Komissio haluaa myös kiinnittää arvoisan parlamentin jäsenen huomion siihen, että monet
laadukkaat verkot ovat saaneet Kaleidoskooppi-tukea useana vuonna peräkkäin. Esimerkkinä tästä mainittakoon
Germinations-verkko, joka toimii arvoisan parlamentin jäsenen mainitsemalla kuvaamataiteiden alalla.

Rakennetukea voidaan myöntää myös muiden yhteisön politiikkojen tai ohjelmien yhteydestä ja muista yhteisön
talousarvion kohdista, erityisesti A osasta. Esimerkkinä tästä mainittakoon budjettikohta A-3020 ”Tuet
Euroopan edun mukaisille järjestöille ja Euroopan laajuisille rakenteille”.

Kulttuurialan verkoille vuonna 1998 myönnettävän tuen osalta komissio kirjaa ja tutkii parhaillaan hakemuksia,
jotka sille on esitetty Kaleidoskooppi-ohjelman mukaisesti. Toimintavuoden 1998 valinnoista tiedotetaan
huhtikuussa. Edellä mainittujen mahdollisuuksien lisäksi verkoilla on mahdollisuus saada jonkin verran yhteisön
tukea budjettikohdan B3-2003 kulttuurimäärärahoista. Komissio julkaisee aiheesta ehdotuspyynnön tämän
vuoden kuluessa.

(1) EYVL L 99, 20.4.1996.

(98/C 304/07) KIRJALLINEN KYSYMYS E-3981/97 komissiolle

esittäjä(t): Angela Billingham (PSE)

(14. tammikuuta 1998)

Aihe: Vertaileva tutkimus kansallisista vähimmäispalkoista Euroopassa

Voisiko komissio ilmoittaa, onko kansallisista vähimmäispalkoista Euroopan unionissa tehty säännönmukaista
yleiskatsausta tai vertailevaa tutkimusta?

Onko komissio noudattanut sitoumusta, jonka se teki kohtuullista palkkaa koskevassa vuonna 1993 antamassaan
lausunnossa, jossa se vaati toimenpiteitä avoimuuden parantamiseksi palkkojen suhteen?


